

Цветы для Героя

Началось благоустройство территории у бюста Егора Дроздецкого

Место, где сходятся “старая” Кирова и Бардина, сейчас представляет собой плачевное зрелище. Ковш экскаватора сгребает асфальт, кучами валяются содранные бетонные плиты, кругом высятся горы щебенки, а газон, после того как коммунальщики восстанавливали здесь перемычки, превращен в месиво. А поскольку все это еще и огорожено строительной лентой, бедные пешеходы не знают, куда деваться: то ли обходить малым кругом, ближе к домбытовскому кольцу, марая

обувь, то ли делать большой крюк через сквер.

Но это только пока. “Да тут работы на несколько дней!” - заверили меня парни из Новокузнецкого ДРСУ, которые занимаются здесь благоустройством. В результате вокруг бюста дважды Героя Социалистического Труда будет трапещией выложена тротуарная плитка, мимо пойдет асфальтовая дорожка, приведут в порядок и газон.

Кстати, обратили внимание, какие красивые тюльпаны в этом году посадили недалеко



от бюста Дроздецкого? Бутоны четырех цветов - красные, белые, желтые и сиреневые - такие ровные, крупные и яркие, что, честное слово, кажется, будто они искусственные. Но

это не так, конечно. И побольше бы Новокузнецку таких замечательных клумб!

**Анна Сницкая.
Валентин Волченков
(фото).**